
 

 

BIZTONSÁGOS TEREK A MARGINALIZÁLT 

CSOPORTOK SZÁMÁRA 

Mi ez?   

   
A biztonságos terek olyan digitális jelenségek, amelyek olyan közösségi platformokon találhatók, mint a 

Facebook, az Instagram és a Reddit, amelyek hasonló gondolkodású vagy hasonló emberek 

közösségeiből állnak, amelyek tapasztalatokat és véleményeket cserélnek, és mint ilyenek, a közösség 

és az összetartozás érzését keltik tagjaikban. A mai fiatalok (akik a Z generációhoz tartoznak) a 

beszámolók szerint jobban bíznak a biztonságos helyeken található információkban, mint a 

hagyományos hírforrásokban. 
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Hogyan befolyásolhatja a fiatalok szexuális és reproduktív egészségét?  

 
A digitális biztonságos tér modellje biztonságos és inkluzív módon könnyíti meg az információkhoz és 

szolgáltatásokhoz való hozzáférést a szexuális és reprodukciós egészséggel és egészséggel kapcsolatos 

információk terén marginalizált vagy alulreprezentált csoportok, köztük a nők (különösen az etnikai 

kisebbségi csoportokhoz és szervezett vallásokhoz tartozók) és az LMBT+ fiatalok számára. Sok ilyen 

fiatal felnőtt számára, akik kíváncsiak testi változásaikra és szexuális vágyaikra, a biztonságos terek 

ítélkezésmentes zónát biztosítanak számukra és megkérdőjelezzék az elnyomó diskurzusokat.  

A fiatal nők számára ezek a biztonságos terek támogatási utakat jelentettek a partnerrel való visszaélés 

vagy a szexuális egészségügyi problémák (például nemi úton terjedő betegségek vagy termékenységi 

nehézségek) kezelésében. 

Az online fórumok csökkentik az öngyilkossági kísérletek arányát ezekben a csoportokban. Amellett, hogy 

szerves részét képezik az LMBT+ fiatalok jólétének, a biztonságos terek hasznos utakat is kínálnak 

ezeknek a tagoknak, hogy megtalálják azokat, akik azonosulnak velük, erősítve a megértés és az egység 

érzését. 

Annak ellenére, hogy képesek a szabad feltárás és véleménycsere kurátori lehetőségeire, a biztonságos 

terek különböznek a bennük található információk hasznosságában, és otthont adhatnak a szexuális és 

reprodukciós egészséggel kapcsolatos félretájékoztatásnak, és állandósíthatnak bizonyos elfogultságokat. 

 



 

Milyen módon lehet támogatni a fiatalokat? 
 
Függetlenül attól, hogy saját biztonságos teret szeretne szervezni a fiatalok számára, vagy oktatni 

szeretné őket a meglévő biztonságos terek céltudatos és tájékozott használatáról, íme néhány tipp, 

amelyet követnie kell: 

 A fiatalok soha ne osszanak meg személyazonosításra alkalmas adatokat másokkal (például a teljes 

hivatalos nevüket és tartózkodási helyüket), függetlenül attól, hogy mennyire bíznak meg a közös 

biztonságos helyük tagjaiban. 

 A biztonságos hely kiválasztásakor részesítse előnyben azokat a webhelyeket, amelyek: 

o szorosan figyelemmel kíséri és szabályozza a felhasználói tevékenységet a megosztott 

információk érvényességének biztosítása érdekében. 

 az információk bizalmas kezelésének és/vagy anonimitásának megkönnyítése  

 Még akkor is, ha a biztonságos terek elősegítik a közösséget, kerülje a "mi vs ők" kifejezéseket. 

A fiatalok befogadónak kell lenniük azokkal a felhasználókkal szemben, akik esetleg nem osztják meg 

helyzetüket, de hajlandóak képezni magukat. 

Kapcsolódó tartalma:    

Jó gyakorlat lapok:  

 Online bántalmazás: Fiatalok megkörnyékezése  

 Csevegőtáblák: Reddit  

 Adatvédelem: Adatvédelmi beállítások megadása 
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